

KÖRKÉP

Gasztronómiai együttműködés

DOMASZÉK. Ételed az életed – a gasztronómia jegyében indult határon átnyúló együttműködés Domaszék és a romániai Pécska között. Cél a kedvelt gasztronómiai és kulturális programok közös továbbfejlesztése, a kulturális összetartozás erősítése. Az elnyert uniós támogatási összeg 25,5 millió forint. A program részleteit és a két település gasztronómiai sajátosságait sajtótájékoztatón mutatták be pénteken Domaszéken.

Műbirkával a kullancsok ellen, a TIK a KÖVET-ben

SZEGED. A kémiai írtást engedélyezett vegyszer híján idén már nem lehet megoldani, ezért a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. új módszert dolgozott ki a kullancsok elleni védekezésre. A teljesen környezetbarát „technológia” lényege, hogy egy preparált, állati illóanyagokkal kezelt birkabőrűt hű-



nak végig a kezelni kívánt területen. A „műbírka” ráadásul egy melegítőnek köszönhetően órákon át testhőmérsékletű, így rendkívül vonzó a szag- és hőérzékeny élősködők számára. A kullancsokat, amelyek a szőrbe fúrják magukat, háromórás szén-dioxid-fürdővel tisztítják el. – A József Attila Tanulmányi és Információs Központ évek óta kiemelt figyelmet fordít a környezetvédelemre, ezért a TIK áprilisban csatlakozott a KÖVET Egyesület a Fenntartható Gazdálkodásért elnevezésű szervezethez. Az egyesület 1995-ben alakult, nem nyereségorientált, a kormányzattól és érdekcsoportoktól függetlenül működő kiemelten közhasznú szervezet. Szolgáltatásokat nyújt, és gyakorlati programokat szervez a környezetre kisebb terheket róó vállalati működés elterjesztése érdekében. Erdélyi Evelyn, a TIK kongresszusi központjának vezetője elmondta, a csatlakozással még jobban szeretné kinyilvánítani a fenntarthatóság, a környezettudatos, etikus viselkedés, vállalati magatartás fontosságát. További céljuk, hogy ezzel a lépéssel is jó példát mutassanak az egyetem többi egysége számára, elősegítve a „Zöld Egyetem” koncepció megvalósulását.

Később halt meg

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A 102 éves Csáki Dezsőről szóló írsunkban Böde Ferencről azt írtuk, 103 éves korában hunyt el. A városzerte ismert ácsmester valójában két héttel 105. születésnapja előtt halt meg.

CSONGRÁDRÓL KELLETT MENTŐT HÍVNI A FÁBIÁNSEBESTYÉNI RENDEZVÉNYRE

Megbokrosodtak a lovak – öten sérültek meg

Öten könnyebben megsérültek szombaton a fábiánsebestyéni lovasnapokon, amikor egy négyes fogat felborult, három ló pedig feldöntött két, kordon mögött álló nézőt. Egy szarvasi férfit éjszakára benntartottak a szentesi kórházban.

FÁBIÁNSEBESTYÉN BÍRÓ DÁNIEL

Csak a jól felállított kordonnak köszönhető, hogy csupán könnyebb sérüléseket szenvedett két néző szombaton a fábiánsebestyéni lovasnapokon. Már a végéhez közeledett a maratonszerű maratonhajítás, amikor az utolsó előtti induló, a vásárhelyi *Kecskeméti László* fogata megakadt a negyedik akadályban. Az egyik ló eldőlt, a hajtó beesett a rúdhoz, és a két segédhajtó is leesett az oldalára borult kocsirol. A megbokrosodott lovak közül 3 kitért, és nekiment a nézőteret a pályától elválasztó korlátnak. Az állatok két nézőt is feldöntöttek. Egy szegedi és egy szarvasi férfit sérült meg a balesetben. A hajtó és két segédje saját lábán hagyta el a pályát.

– Előfordult már hasonló, ebben a sportban fennáll az ilyen baleset veszélye. Az ide látogató nézőközönségnek is tudnia kell, hogy komolyabb világvérsenyeken is törtek már ki lovak. Hogy nem történt komolyabb sérülés, annak is köszönhető, hogy igyekeztünk biztonságos környezetet teremteni az érdeklődők számára. A korlát megfogta a lovakat, egy szalag nem lett volna erre képes – nyilatkozta lapunknak *Farkas Sándor*, a fogathajtóversenyt szervező bizottság vezetője. A térség országgyűlési képviselője nehezményezte, hogy nagy késéssel érkezett az egyik mentőautó, mert a szentesi állomásról már nem tudtak küldeni, ezért Csongrádról kellett riasztani egy szállítójárművet.

A szentesi kórház sürgősségi osztályán sikerült beszélőnk *Ajtai Mártonnal*, az egyik sérült néző fiával. A szegedi fiatalember elárulta, felesége, öccse és édesapja társaságában



Csongrádi mentő vitte be a szentesi kórházba a könnyebben sérült szegedi nézőt. A SZERZŐ FELVÉTELE

nézték a fogatok küzdelmét. Mivel utóbbi ismerte *Kecskeméti Lászlót*, és annak lovait, közelről akarta látni, hogyan teljesítenek. – Hiába látta, mi történik, olyan közel állt a korláthoz, hogy nem tudott reagálni a lovak hirtelen mozgására, leblokkolt – mesélte a fiatalember. A sérült néző menyé azt mondta, nagyon durva volt látni, ahogy ledöntik apósát a lovak. Orvosra várva úgy fogalmazott hozzátartozóinak a hordágyon fekvő, riadt férfi: „elcsapott a ló”.

Az öt sérült közül négyen haza is mentek szombat este a szentesi kórházból, a mellkas-sérülést szenvedett szarvasi férfit viszont 48 órára benntartották megfigyelésre. Vasárnap reggel elsők között látogatta meg, és érdeklődött állapotáról *Farkas Sándor* országgyűlési képviselő és *Baráth Lajos*, a kórház megbízott főigazgatója. (A lovasnapok versenyeredményeit a dél sportja mellékletünkben közöljük.)

Elballagtak a vén diákok



Elballagtak a középiskolások: pénteken és szombaton összesen 5112 Csongrád megyei diák búcsúzott el középiskolájától. A SZKKVSI Kőrösy József Tagintézményének diákjai nem csak az épületet járták körbe: ismerőseik és rokonaik a Stefánián is végigkísérhették őket, amint az iskolától az ünnepség helyszínéig, a Belvárosi moziig elszálltak. FOTÓ: FRANK YVETTE

Czár táncdíja

SZEGED. A Szegedi Kortárs Balett táncművésze, *Czár Gergely* kapta Az évad legjobb férfi táncosa díját. A Magyar Táncművészek Szövetsége elismerését a táncvilágnapja alkalmából rendezett gálaesten *Uhrík Dóra* Kosuth-díjas táncművész adta át egykori tanítványának a Pécsi Balett otthonában. *Czár Gergely* elmondta: számos díjjal jutalmazták már munkáját, amelyekért mindig hálás volt, ez a mostani azonban számára az eddigi legrangosabb kitüntetés. Úgy érzi, elsősorban *Juronics Tamás* és *Pataki András* bizalma, a számára kiosztott sok remek szerep és bizonyítási lehetőség, ami miatt kiérdemelhette az elismerést. *Czár Gergely* 2003-ban végzett a Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakközépiskola tánc tagozatán, 2006-tól a Szegedi Kortárs Balett egyik vezető férfi táncosa, hét díj tulajdonosa, majd kéttucatnyi előadás meghatározó szereplője, és *Juronics Tamás* próbavezetője.

KÉK HÍREK

Fának ütköztek Újszegeden

A TÚZOLTÓK VÁGTÁK KI az autóból azt a két férfit, aki szombat délután az újszegedi Fő fasor és a Tanács utca sarkán ütközött egy fáknak. A Lada sofőrje ittasan vezetett, nem bírta bevenni a kanyart, így ütközött frontálisan a sarkon álló fáknak. Mindkét férfi súlyos sérüléseket szenvedett, a mentők kórházba szállították őket.

Határsértőket fogtak Mórahalomnál

HÁROM EMBERCEMPÉSZ és egy tiltott határátlépő koszovói állampolgárt fogtak el a szegedi határrendészek Mórahalom külterületén a napokban. Igazoltatták a szerb rendszámú autót, amelyben a két szerb, egy horvát és egy koszovói állampolgár ült. Egyedül a koszovói fiatalos lány nem tudta igazolni jogszerű magyarországi tartózkodását. Kiderült: a gépkocsi vezetője és másik két utasa segítette őt át a határon illegálisan és szállították volna tovább Nyugat-Európába.

Nyolc palesztin Bordány határában LAKOSSÁGI BEJELENTÉS

ALAPJÁN szabadnapos szegedi határrendész fogott el 8 palesztin határsértőt még múlt héten csütörtökön Bordány határában. Ügyükben idegenrendészeti eljárás indult.

Temetői fosztogatás kaptak el

LOPÁS ÉS OKIRATTAL VALÓ VISSZAÉLÉS megalapozott gyanúja miatt indított büntetőeljárás és vett őrizetbe egy 54 éves szegedi férfit a Szegedi Rendőrkapitányság. Az Alsóvárosi és a Belvárosi temetőből több sírt megrongálva lopott el 144 ezer forint értékben bronzvázákat, kegytárgyakat, valamint gépkocsifeltörés módszerével 35 ezer forint értékű személyes iratokat és egyéb tárgyakat.

Csatornafedlapot lopott, keresik

TOLVAJT KERES a Szegedi Rendőrkapitányság, aki múlt héten csütörtökön 16.15 óra és 16.40 között Szegeden, a Korda utca 17. szám előtti útszakaszon lévő csatornafedlapot ellopta. A bűncselekménnyel 40 ezer forint értékű kárt okozott, nem beszélve a balesetveszélyes helyzetről, amit ezzel teremtett. A rendőrség kéri a lakosságot, hogy aki a lopással kapcsolatban bármilyen információval tud szolgálni, vagy esetleg látta a bűncselekményt, jelentkezzen a Szegedi Rendőrkapitányságon, vagy hívja a 107-es ingyenesen hívható rendőrségi segélyhívó telefonszámot.



SZEGEDI SZABADTERI

2010
MÁJUS 22. –
AUGUSZTUS 22.

HAIR CARMEN MY FAIR LADY

ELŐADÁSOKKAL

KEDVEZMÉNYES
BÉRLETAKCIÓ
5 400 FT-TÓL

ÜDÜLÉSI CSEKK
BEVÁLTHATÓ

Jegyértékesítés:

Szeged REÖK, Tisza L. krt. 56., Tel.: 62/541-205